



Raspunsuri la întrebări de clarificare din data de 24.09.2018 :

Întrebarea 1 :

Care sunt motivele creșterii veniturilor din TV ca urmare a implementării proiectului?

Răspuns :

În rețeaua nouă va opera un număr de 228 emițători digitali, față de 63 cât sunt în prezent în soluția tranzitorie.

Întrebarea 2 :

Ne puteți oferi mai multe detalii despre litigiul cu TVR și posibilitatea ca această situație să revină pe viitor ? Ce șanse de câștig estimați?

Răspuns :

Pentru anul 2017 SNR a încheiat cu SRTV un contract pe o perioadă de 3 luni, respectiv februarie - aprilie 2017. În aprilie 2017 a fost semnat de către părți actul aditional nr.1 la contract, prin care se suplimenta valoarea contractului cu o sumă ce acoperea valoarea serviciilor până la data de 08.07.2017 și, totodată se prelungeste durata contractului până la data de 31.12.2017

În actul aditional SRTV și-a asumat obligația de a efectua demersuri pentru obținerea fondurilor necesare plății integrale (101.547.386 lei) a serviciilor, astfel încât să nu fie pusă în pericol întreruperea serviciilor.

Întrucât SRTV nu a achitat serviciile aferente perioadei august-decembrie 2017, SNR a formulat către instanța cerere de emitere a ordonanței de plată (procedură specială care presupune o analiză rapidă a situației litigioase, taxa de timbru fiind în suma fixă de 200lei) și obligarea SRTV la plata facturilor reprezentând serviciile aferente perioadei august-decembrie 2017, arătând caracterul cert, lichid și exigibil al creanței.

Instanța s-a pronunțat în cauză și având în vedere că SRTV a contestat creanța, a hotărât respingerea cererii SNR. Hotărârea nu este definitivă, urmând a fi formulată de către SNR acțiune în anulare, după comunicarea de către instanță a hotărârii motivate.

În situația în care și după judecarea acțiunii în anulare situația va fi defavorabilă SNR, există posibilitatea legală de a solicita judecarea cauzei în procedură de drept comun.

Întrebarea 3 :

Am înțeles corect că TVR este singurul client pentru MUX 1? Ce se întâmplă cu cash flow-ul companiei în cazul în care TVR intră în incapacitate de plată?

Răspuns :

Conform HG 733/2017 întreaga capacitate a MUX-1 a fost alocată către TVR. După implementarea întregului proiect veniturile din activitatea de TV vor avea o pondere de 26,6 % în total venituri.

Intrarea în incapacitate de plată a SRTV nu poate fi controlată de SNR, o astfel de situație ar echivala cu încetarea emisiei posturilor publice de televiziune, lucru puțin probabil având în vedere finanțarea SRTV de la Bugetul de Stat, precum și natura și importanța difuzării posturilor publice de televiziune, având în vedere componenta de siguranță națională a acestora.

Întrebarea 4 :

Echipamentele finanțate prin acest proiect pot fi ipotecate 100% în favoarea câștigătorului licitației?

Răspuns :

Nivelul garanțiilor va fi stabilit în cadrul procesului de negociere, Radiocom mizând pe costuri reduse în situația în care nivelul garanțiilor va fi ridicat.

Întrebarea 5 :

Licența deținută expiră în anul 2025, iar creditul este solicitat până în 2026 . Cum veți proceda cu rambursarea integrală a creditului în cazul în care licența nu este prelungită ?

Răspuns :

Licența se prelungește la cerere pentru o perioadă de 10 ani conform legislației în vigoare (OG 111/2011).

Întrebarea 6 :

Avem rugamintea să ne ajutați cu completarea și semnarea acordului atașat pentru a putea consulta Centrala Riscurilor de Credit.

Răspuns :

Formular semnat atasat.

Director Executiv Economic,

Adrian Lupu

